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IV. OBRAZLOŽITVE NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV  

OBČINE TIŠINA  

ZA OBDOBJE 2018 - 2021 – II. OBRAVNAVA 

 
V načrtu razvojnih programov za obdobje 2018 - 2021 prihaja do bistvenih sprememb glede na prvo 

obravnavo. Glavni razlog za potrebne korenite spremembe  temelji na predloženem predlogu 

sporazuma o sofinanciranju ureditve ceste R1-235/0318 Petanjci-Murska Sobota od km, 2+726 do km 

3+892 skozi Tišino. Navedeni dokument je je občina prejela po pripravi proračuna za leto 2018 v I 

obravnavi s strani Ministrstva za infrastrukturo. K podpisu sporazuma je občinski svet občine Tišina 

na svoji 25. redni seji v mesecu novembru, dal tudi ustrezno soglasje k podpisu sporazuma in v zvezi z 

tem sprejel poseben sklep. 

Ker občina teh odhodkov v predlogu proračuna za leto 2018 ni predvidela, je zato potrebno v drugi 

obravnavi temu primerno zagotoviti pripadajoča sredstva za začetek izgradnje. Del sredstev je 

predviden za začetek leta 2019. Prav tako pa je med prvo in drugo obravnavo prišlo do določenih 

sprememb na področju investicijskih odhodkov povezanih z načrtom razvojnih programov katere je  

potrebno v proračunu temu primerno uskladiti.  

Podrobnejše obrazložitve sprememb so podane pri posameznih projektih.  

    

40 OBČINSKA UPRAVA    

 

Področje celotne občinske uprave se v predlogu proračuna v Načrtu razvojnih programov za leto 2018 

v primerjavi s prvo obravnavo povečujejo  za 274. tisoč EUR. Spremembe se odražajo predvsem v 

proračunskem letu 2018  in  2019  (podrobnejše obrazložitve v nadaljevanju).   

 

06 LOKALNA  SAMOUPRAVA                    

 

06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave 
400609               NAKUP OPREME 

4006 - 01 Oprema v občinski stavbi 

Zaradi dotrajanosti in zastarelosti v predlog druge obravnave proračuna za leto 2018 uvrščamo stroške 

namenjene nakupu ene pisarniške mize v občinski zgradbi.  

Stanje projekta: projekt se izvaja postopoma vsako leto, glede na potrebe 

Namen in cilji projekta: postopna menjava dotrajane pisarniške opreme in s tem zagotavljanje boljših 

pogojev za delo 

    

07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH                    

 

07039002 Delovanje sistema  za zaščito, reševanje in pomoč 
400707          SOFINANCIRANJE NABAVE OPREME IN GASILSKIH VOZIL- požarna taksa 

4007 - 04  Sofinanciranje investicij OGZ – požarna taksa 

Za dobrih tisoč EUR se v drugi obravnavi predloga proračuna povečujejo sredstva za plačilo oz. 

prenakazilo požarne takse Gasilski zvezi Tišina (podlaga dejanska realizacija leta 2017). 

Stanje projekta: se načrtuje v skladu z razpoložljivimi sredstvi vsako leto sproti 

Namen in cilji projekta: načrtovana so sredstva požarne takse, ki jih občina prejme s strani 

ministrstva za obrambo in jih naprej prenakaže Občinski gasilski zvezi Tišina. Ta sredstva so 

namenjena za nabavo opreme in so namenska. Z sredstvi pa razpolaga odbor za razpolaganje z 

dodeljenimi sredstvi požarnega sklada občine Tišina.   

 

13 PROMET, PROMETNA VARNOST IN KOMUNIKACIJE              

 

13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest 

401312                  Izgradnja in invest. Vzdrževanje drugih LC in JP 

4013 – 34               Rekonstrukcija ceste  Rankovci - mlekarna 
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V letu 2019 se načrtuje začetek Rekonstrukcije ceste Rankovci – mlekarna, preostali del plana pa se 

prenaša v leto 2020 . V letu 2019 so v okviru rekonstrukcije predvidena  le sredstva državnega 

proračuna iz naslova 23. Člena ZFO-1 ter sredstva iz naslova povratno kreditnih sredstev. Lasten delež 

občine je za izvedbo predviden v letu 2020. 

Razlog: zagotovitev lastnega deleža preostalih potrebnih sredstev za namen ureditve ceste R1-

235/0318  skozi Tišino v letu 2019.      

 

4013 – 43               Rekonstrukcija LC na Krajni – III faza 

V drugi obravnavi predloga proračuna za leto 2018 prihaja v okviru projekta do sprememb na 

področju virov financiranja iz naslova državnega proračuna. Na podlagi sprememb Zakona o 

financiranju občin se v proračunih občin spreminja obseg načrtovanih sredstev za namen  izvajanja 

občinskih  investicij. S spremembo Zakona o financiranju občin je določen obseg za namen izvajanja 

občinskih investicij v enakem odstotku tako za povratno kreditna sredstva tako za nepovratno kreditna 

sredstva v višini 3 %. Iz omenjenega razloga zato v drugi obravnavi predloga proračuna spreminjamo 

oba vira financiranja. Skupna višina povratno kreditnih sredstev in nepovratno kreditnih sredstev 

znaša 120 tisoč EUR.   

 

13029006 Investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest 

401329                  Dokumentacija – državna cesta R2-440, odsek 1294 

4013 – 44              Priprava projektne dokumentacije za državno cesto R2-440, odsek 1294  

Petanjci, Gederovci 

S predlogom proračuna za leto 2018 v višini 5.000 EUR zmanjšujemo obseg sredstev za investiranje v 

tovrstno pripravo dokumentacije, saj občina še vedno ni pridobila projektne naloge s strani Direkcije 

za infrastrukturo. Preostali del načrtujemo v letu 2019. Vrednost priprave dokumentacije ostaja 

nespremenjena. 

 

4013 – 46              Ureditev ceste R1-235/0318 Petanjci-Murska Sobota od km2+276 do km  

                              3+892 skozi Tišino 

Namen projekta:V  predlogu druge obravnave proračuna za leto 2017 načrtujemo sredstva za začetek 

izvedbe ureditve ceste R1-235/0318 Petanjci-Murska Sobota od 2+726 do 3+892 skozi Tišino. K 

navedeni ureditvi je občinski svet občine Tišina dal soglasje k podpisu sporazuma o sofinanciranju 

tovrstne ureditve ter se o njen tudi podrobneje seznanil na svoji 25. Redni seji, dne 27.11.2017. 

Skupna višina ureditve ceste je opredeljena v višini 2,7 mio EUR, od tega odpade na občino Tišina 

dobrih 654 tisoč EUR. V proračunu občine je za leto 2018 predvidenih dobrih 270 tisoč EUR, ostali 

del je predviden v začetku leta 2019. Ob tem moramo še posebej poudariti, da bo dejanska višina 

sofinanciranja, kakor tudi vrednost tovrstne investicije točno znana šele ob izboru izvajalca del in s 

tem podpisane pogodbe z izbranim izvajalcem del. Postopek oddaje javnega naročila bo izvedbo 

Ministrstvo za infrastrukturo, Direkcija RS za infrastrukturo. 

Tovrstne spremembe bomo urejali s spremembo proračuna oz. rebalansom proračuna za leto 2018. V 

okviru ureditve je predvidena ureditev pločnikov, odvodnjavanje, cestna razsvetljava,  aktivnosti za 

pridobitev zemljišč ipd.   

Stanje projekta: projekt je predviden za začetek v letu 2018 

Cilji projekta:  v prvi vrsti zagotovitev varnosti, peščev, vseh ostalih udeležencev v projektu, 

zaključitev nedokončanega projekta, ki se vleče že čez deset let z dograditvijo manjkajočih pločnikov 

in ureditvijo cestišča, ki bodo dokončno omogočili pogoje, da se uredi tudi center Tišine  

 

401332                  Državna cesta R2-441, odsek 1298 Murska Sobota-Gederovci 

4013 – 47              Državna cesta R2-441, odsek 1298 Murska Sobota-Gederovci  

Namen projekta:Sredstva za obnovo ceste, izgradnjo kolesarske steze ter pločnikov na državni cesti 

R2-441, odsek 1298 Murska Sobota – Gederovci, skozi naselja Vanča vas, Rankovci, Gederovci se 

planirajo na osnovi plana ministrstva za infrastrukturo, Direkcije za ceste RS. Plan direkcije je, da se v 

l. 2018 izvede odkup zemljišč. Sama gradnja - obnova ceste, ter gradnja kolesarske steze z pločniki 

skozi prej omenjena naselja pa bi se izvajala v letih  2019 -2021. Višina sredstev je predvidena glede 

na predloženi sofinancerski sporazum za državno cesto R1-235, odsek Petanjci – Murska Sobota, v 

naseljih Tišina in Tropovci v l. 2018. 
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Stanje projekta: projekt se bo izvajal v primeru prejetega sporazuma o sofinanciranju, tako kot je bil 

postopek za ureditev ceste skozi naselje Tišina 

Cilji projekta: zagotovitev boljše prometne varnosti 

 

 

 

14 GOSPODARSTVO 

 

14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva 

401410              Turistična infrastruktura - objekti                   

4014 - 14  Večnamenski in turistični objekt Gederovci 

Namen projekta:V drugi obravnavi predloga proračuna na podlagi dejanskih podatkov usklajujemo 

stroške za namen  izdelave projektne dokumentacije povezane z ureditvijo bivšega mejnega prehoda v 

Gederovcih. Dodatna zagotovitev sredstev plana v višini 3.000 EUR. 

Stanje projekta: v okviru projekta se v letu 2017 načrtuje priprava projektne dokumentacije. V 

prostoru pa je trenutno urejena turistično informativna pisarna. Objekt je občina v letu 2016 pridobila 

v trajno last.  

Cilji projekta: v prihodnosti je objekt predviden kot Skupni Turistični informacijski center Pomurskih 

občin, kolesarski servis z ponudbo koles, prodajalno domačih izdelkov, postajališče za avtodome.    

 

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST 

 

16039005 Druge komunalne dejavnosti 

401631              Sof. gradnje kapelice v Romskem naselju Vanča Vas - Borejci                   

4016 - 25  Sofinanciranje gradnje kapelice v Romskem naselju Vanča Vas - Borejci 

Namen projekta:V romskem naselju se predvideva oz. se je že pričelo z gradnjo kapelice. Z gradnjo 

kapelice se uresničuje tudi dolgo letna želja prebivalcev v romskem naselju, da bi tudi sami imeli 

svoje svetišče – kapelico. Gradnjo kapelice podpirata tako škof dr. Peter Štumpf in župnik župnije 

Tišina g. Boštjan Čeh. S strani vaškega odbora v romskem naselju smo prejeli prošnjo za 

sofinanciranje gradnje kapelice v njihovem naselju. Gradnjo prav tako podpirajo društva iz romskega 

naselja, ki so tudi že prispevala del sredstev za samo gradnjo kapelice. Gradnjo kapelice podpirata tako 

romski svetnik g. Rudolf Horvat in svetnik iz romskega naselja g. Danijel Kovač. Glede na to, da smo 

v prejšnjih letih iz proračuna oz. konkretneje Župniji Tišina namenjali sredstva za obnove oz. 

vzdrževanja kapelic v posameznih vaseh je smiselno, da se v proračunu za leto 2018 podpre tudi 

tovrstno sofinanciranje izgradnje kapelice v romskem naselju. Sofinancerska sredstva znašajo 4.000 

EUR. 
Stanje projekta: v letu 2017 se v okviru proračuna načrtuje sofinanciranje gradnje omenjene kapelice 

Cilji projekta:  z navedenim sofinanciranjem za namen gradnje kapelice v Romskem  naselju občina 

uresničuje dolgo letno željo prebivalcev v romskem naselju, da bi tudi sami imeli svoje svetišče – 

kapelico.  

 
401629                 UREDITEV BRVI NA TIŠINI 

4016 – 22                              Ureditev brvi za navezavo na parkirišču pri pokopališču Tišina 

Namen in cilji projekta: z ureditvijo brvi na Tišini želimo urediti brv čez potok Mokoš, ki pa je v 

lasti države. V okviru le-ta je potrebno pridobiti stavbno pravico s strani ARSO-ja. Cilj projekta je 

ureditev okolice in s tem omogočiti boljše sprehajalne steze z navezavo parka na parkirišču pri 

pokopališču na Tišini. S tem pa bo tudi omogočen boljši in bolj urejen delni dostop do novo 

Zgrajenega zdravstvenega centra na Tišini.   

Stanje projekta: projekt je predviden za ureditev v letu 2020, vloga na ARSO je bila oddana, 

pogodba nam še ni bila posredovana, vendar glede na dosedanje  izkušnje pričakujemo, da bomo na 

tak predlog pogodbe čakala več let. Iz omenjenega razloga zato izvedbo projekta  iz leta 2019 

prenašamo v leto 2020 

 

 
401632                 DOGOVOR  ZA RAZVOJ REGIJ  
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4016 – 17                              Kolesarska steza Vanča Vas - Tišina 

Namen projekta: Občina v letu 2019 načrtuje potrebna sredstva za namen objave na javni razpis v 

okviru  Dogovora za razvoj Regij.  Občina Tišina je navedeni projekt predlagala za uvrstitev  v 

Dogovor za razvoj Regij v letu 2019 , saj v kolikor bi nam uspelo sredstva pridobiti na tem javnem 

razpisu, moramo sredstva imeti načrtovane v Načrtu razvojnih programov. Projekt  bo v manjšem 

obsegu realiziran iz lastnih sredstev proračuna, preostali del pa bodo predstavljala sredstva Dogovora 

za razvoj Regij. Vrednost projekta je ocenjena v višini 118 tisoč EUR.  

Stanje projekta: projekt se bo izvajal le v primeru objave javnega razpisa v okviru dogovora za 

razvoj regij      

Cilji projekta:  zagotovitev čim bolj varne poti za kolesarje, šolarje in ostale udeležence v prometu  

    

18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE                    

 

18029001 Nepremična kulturna dediščina 
401815          OBNOVA IN SOF. SAKRALNIH KULTUR. SPOMENIKOV IN KULTURNE 

                      DEDIŠČINE  

4018 -02  Obnova umetnostno arh. spomenika – cerkev Marijinega rojstva na  

                                      Tišini 

Namen projekta: s strani župnije Tišina smo prejeli prošnjo za sofinanciranje projekta obnove cerkve 

Marijinega rojstva na Tišini, katero podpira tudi občina Tišina. Do sedaj so znane samo okvirne ocene 

obnove cerkve na Tišini, brez mnenja Zavoda za varstvo kulturne dediščine, brez katerega se obnova 

ne more pričeti. Tako v predlogu II. obravnave namenjamo manjši del sredstev za obnovo, da se z 

obnovo lahko prične. Po predložitvi končnega projekta, sklenitvijo pogodbe, predračuna in  izboru 

izvajalca bo občina Tišina ob pripravi rebalansa namenila še dodatna sredstva za obnovo cerkve na 

Tišini.  

V NRP-ju se predvidevajo tudi sredstva za obnovo v l. 2019.  

Stanje projekta: v okviru projekta se trenutno izvajajo prve aktivnosti 

Cilji projekta: z navedenim projektom se bo pripomoglo k nujno potrebni obnovi cerkve Marijinega 

rojstva na Tišini    

 

51 REŽIJSKI OBRAT –  OSKRBA Z VODO    

 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                        

 

16039001                Oskrba z vodo 

521602                   INVESTICIJE IN INVEST. VZDRŽEVANJE VAŠKIH VODOVODOV 

5116 - 09                                Pomurski vodovod – II faza 

Namen  in cilji projekta: izvedba projekta se navezuje na rekonstrukcijo lokalne ceste na Krajni – III 

faza. Namen projekta je, da se v sklopu rekonstrukcije uredi tudi vodovodno omrežje (postavitev 

novih hišnih priključkov z vodomernimi jaški, nove vodovodne cevi….). Ob prvi obravnavi proračuna 

smo  del plačila obveznosti načrtovali v letu 2019. Z drugo obravnavo predloga proračuna pa za ta 

namen zagotavljamo še dodatnih 27 tisoč EUR in s tem zmanjšujemo prenos obveznosti plačila v letu 

2019.  

Stanje projekta: projekt je predviden za izvedbo v letu 2018, del plačila obveznosti pa se prenaša v 

leto 2019 

 

52 REŽIJSKI OBRAT –  POKOPALIŠČA    

 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                        

 

16039002                Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnosti 
521603                   INVESTICIJE IN INV. VZDRŽ. POKOPALIŠČ IN MRLIŠKIH VEŽIC 

5216 - 02                                Investicije in vzdrževanje mrliških vežic 
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V celoti iz predloga proračuna za leto 2018 izločamo načrtovana sredstva za namen izdelave idejne 

zasnove, ki bi se naj navezovala na zunanje ureditve okrog vseh pokopališč v občini. Sredstva za 

pripravo tovrstne dokumentacije bomo v kolikor bo le mogoče uvrstili ob pripravi rebalansa proračuna 

za letošnje leto. Načrtovana sredstva za namen izdelave idejne zasnove so zaenkrat v Načrtu razvojnih 

programov predvidena v letu 2019. 

Stanje projekta: projekt se iz leta 2018, prenaša v leto 2019 

Cilji projekta:  izdelana idejna zasnova bo dejanski pokazatelj dejanskega stanja okrog ureditve 

okolic na vseh pokopališčih v občini. Z navedeno ureditvijo pa bomo pripomogli k še boljšemu 

izgledu oz. stanju zunanjih ureditev na vseh pokopališčih v občini 

 

 

53 REŽIJSKI OBRAT –  SPLOŠNA KOMUNALA    

 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                        

 

16039005                Druge komunalne dejavnosti 
531602                   INVESTICIJE IN OPREMA ZA KOMUNALNO UREJANE VASI 

5316 - 03                                Oprema za komunalno vzdrževanje vasi 

V letu 2017 smo izvedli javno naročilo male vrednosti za dobavo traktorja, odločitev je bila 

pravnomočna, pogodba sklenjena, rok dobave pa je bil 27.12.2017. Dobavitelj je podal vlogo za 

podaljšanje roka dobave iz objektivnih razlogov, vendar zaradi zaključka proračunskega leta aneksa 

nismo mogli skleniti. Ker je v tem primeru prišlo do objektivno opravičljivih pogodbenih razmerij je 

potrebno preden pride do podpisa aneksa zagotoviti sredstva v proračunu. Iz omenjenega razloga zato 

v predlogu druge obravnave proračuna načrtujemo potrebna sredstva za dobavo traktorja namenjenega 

ureditvi in vzdrževanju parka na Tišini. Za namen nakupa v drugi obravnavi načrtujemo sredstva v 

višini 37 tisoč EUR.   

Stanje projekta: prve aktivnosti v okviru projekta so se pričele že ob koncu leta 2017, vendar zaradi 

objektivnih razlogov niso bile realizirane 

Cilji projekta: z omenjenim nakupom traktorja bomo pripomogli k boljši ureditvi in vzdrževanju 

parka na Tišini 

 

16069001                Urejanje občinskih zemljišč 

531604                   INVESTICIJE V KOMUNALNO UREJANJE ZEMLJIŠČ - CESTE 

5316 - 10                                Komunalna ureditev Murski Črnci – ob Mokošu 

5316 – 18                               Komunalna ureditev Murski Črnci – ulica do ČN – II faza     

V drugi obravnavi predloga proračuna za leto 2018  izvedbo projekta  komunalne  ureditve Ulice ob 

Mokošu v Murskih Črncih načrtujemo v poznem jesenskem času (del obveznosti pa v začetku leta 

2019). Izvedbo projekta komunalne ureditve ulice do ČN v Murskih Črncih-II faza pa v celoti 

prenašamo v leto 2019. Razlog:  zagotovitev sredstev za namen sofinanciranja ureditve ceste R1-

235/0318 Petanjci-Murska Sobota skozi Tišino s strani Ministrstva za infrastrukturo. V kolikor pa bo 

med letom ob pripravi rebalansa prišlo do kakršnih koli sprememb pa bomo zadevi uskladili z 

rebalansom proračuna. Projekt komunalne ureditve  Murski Črnci- ulica do ČN – II faza  je v Načrtu 

razvojnih programov predviden v letih 2019 in 2020. Vrednost obeh projektov ostaja v drugi 

obravnavi nespremenjena. 

 

54 REŽIJSKI OBRAT – KANALIZACIJSKI SISTEM    

 

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE                        

 

15029002 Ravnanje z odpadno vodo 

541503                   INVEST. IN INVEST. VZDRŽEVANJE KANALIZACIJSKEGA OMREŽJA 

5415 - 18                               Širitev kanalizacijskega omrežja – dodatni kanali 

Na podlagi dejanskega odziva oz. poziva na priključitev na kanalizacijsko omrežje vseh gospodinjstev, 

ki še niso priklopljena na navedeno omrežje temu primerno v drugi obravnavi glede na pričakovane 
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prihodke iz tega naslova zmanjšujemo obseg načrtovanih sredstev plana. Tovrstno storitev opravlja 

režijski obrat občine Tišina v okviru Odloka o načinu in pogojih o izvajanju občinske gospodarske 

javne službe odvajanja in čiščenja komunalno odpadne in padavinske vode. V letu 2018 iz 

omenjenega naslova pričakujemo 15.000 EUR prihodkov. 

Stanje projekta: predvideno na podlagi vsakoletnih potreb 

             

 

Tišina, januar 2018 

 

Pripravila:                                                                                                  OBČINA TIŠINA 

Mateja Celec, strokovni sodelavec VI.                                                            ŽUPAN  

 s sodelavci iz OU in ReO                                                               Franc HORVAT, dipl. ing. zoot.                                    


